

手机没电了

□赵文忠



儿子小时候,我和朋友从内蒙古回来,特意给儿子买了一个仿真手机玩具。

那时,能用上手机的人很少,腰里别一部手机,那是挺露脸的事。从北京乘火车到洛阳,我对面是个四十多岁的大姐,看她的气质,就知她是个办事干练的人。交谈中得知,她在邯郸做服装批发生意,说起来还是同行,我对她有了一种亲近感。

她的生意看来不错,一路上不断有客户给她打来电话。每当电话铃声响起,她便潇洒地把手机啪一声打开,接完啪一声合上,这我和朋友十分羡慕。突然,朋友用胳膊肘捅捅我,给我递了个眼色,我明白了他的用意。于是,我把给儿子买的玩具手机握在手里,故意背过脸去,装模作样地和家人嗯嗯啊啊通了电话,然后把握在手里手机扬一扬,往腰里一别,一脸自豪。

忽然,那个大姐焦急地说:“真不巧,你的手机没电了,有个重要的客户,可否借用一下你的手机?”事发突然,我腾地一下红了脸,不知如何应对。情急之中,我冒出一句:“我的手机也没电了。”

因为虚荣,我险些出丑。那个大姐脸上飘过的疑云,仿佛怀疑我的人品,这让我一提起手机就囧。

带上手机去跑步

□闻静



窗外,寒风呼啸。我穿好大衣,围上围巾,带上手机,勇敢地走出家门。

穿过寂寥的长街,我径直去了滨河公园。自从朋友向我推荐了这款运动APP,下班后坚持跑步,便成了我的日常必修课。最初,带上手机去跑步,我只是为了完成规定的步数,达到锻炼的目的,将减肥进行到底。

不久后,我就感受到了带上手机去跑步的诸多妙处。一朵早开的淡黄色小花,一只栖息在枝头上的不知名的长尾鸟,一轮西坠的红日,一团如棉絮般的云朵……这些司空见惯的景致,在我的手机镜头下,变成一幅幅美丽的图片,我第一时间发到朋友圈,收获一个个赞,心情大好。

跑步累了,找个地方坐下来,掏出手机,浏览一下新闻,或者看几篇喜欢的文章。树木葱茏,绿草如茵,置身其中,恍若世外桃源,心灵澄澈而清明。有时,兴之所至,把看到的、见到的,用手机记录下来,一篇小文便初见雏形。回到家,反复润色,见诸报端,喜悦之情,溢于言表……

带上手机去跑步,不仅收获了健康,更多的是精神上的愉悦和幸福。妙哉!妙哉!想到这里,我忍不住掏出手机,看一眼计步器:5000步,加油……

手机那些事



大意洗手机

□丁香

浇完花,拖好地,我把脏衣服往洗衣机里一丢,就放松地躺在摇椅上,扫视着整洁的家,心情也舒畅起来。

噫,咋把我这身衣服给忘了?想起拖地时累出一身汗,我麻利地给洗衣机按下暂停键,进屋换了一身衣服,把那身粉红色格子睡衣放进了洗衣机。这下360度无死角,卫生全部搞定。

我愉快地踱进书房,正准备向爱人邀功时,发现手机不见了。从客厅找到卧室,又从卧室找到女儿的房间,手机真的不见了!最后一次是在哪里用的手机呢?我绞尽脑汁……不会吧?我是从来不会把手机装进口袋的。

怀着侥幸心理,我赶紧按停洗衣机,找出粉红色格子睡衣一摸:天哪,我咋把手机装进口袋里了?!望着湿漉漉的手机,我深深地自责起来。

在深深的自责中,我把手机擦了又擦,甩了又甩,拿吹风机对着它使劲地吹了又吹……



拿错了手机

□杜爱平

那天,我去一家公司应聘档案员,为了增加印象分,我特意穿了条长裙子。

负责招聘的是一男一女,我递上简历,不卑不亢地介绍自己。从他们的神情中,我能看出他们对我挺满意,可得知我对电脑操作只知皮毛时,男人皱起了眉:“档案数字化,不会电脑可不行。”我赶忙表态,我一定会努力学习。

这时,房间里突然响起铿锵有力的音乐,“咚咚咚咚……”不会吧,这么斯文的男人也和我老公一样,喜欢《包青天》?我诧异地看过去,却发现他俩正一脸诧异地看着我。“开封有个包青天,铁面无私……”天哪!我突然明白是我错拿了老公的手机,便慌忙

去包里摸手机,摁静音。那个男人意味深长地笑笑,说:“需要的话,我们会联系你。”

一出门,我愤愤地点开手机上我的名字:“彻底没希望了!都怨你那破铃声,让人家以为我在装淑女。”手机里传来老公委屈的声音:“明明是你错拿了你的手机……”

唉!事已至此,无可挽回。

第二天,我居然接到被录用的通知。

电话里,那个女人告诉我:“主任说,能用和自己形象反差那么大的音乐做铃声的人,在工作上也一定会给我们带来惊喜……”挂断电话,我愉悦的心情如夏日里喝了冰爽茶一般,真舒爽!



给父亲买手机

□张文艳

早就想给父亲买部手机,可他总是反对,理由是家里有固定电话,用不着手机。

那天,我突然接到老家邻居的电话,她很着急地告诉我,父亲住院了。

我坐夜车马不停蹄地往老家赶,从中午接到电话后就没了消息,我心里特别着急,抱怨火车跑得太慢。第二天凌晨三点,好不容易到了医院,看到病床上浑身插满管子的父亲,我长出一口气,对着一旁的母亲大呼小叫:“早就让你们买一部手机,就是不听,怎么也联系不上,你们不知道我有多着急。”母亲疲惫地

靠在父亲的病床前,眼里含着泪,一声不吭。

几天后,父亲的病情略有好转,我便说给父亲买一部手机。父亲犹豫地说:“我看也看不清,听也听不见,买手机咋用?”我说:“爸,现在的手机功能全、操作方便,没啥好怕的,很多比你岁数大的人都有手机。”

第二天,我去买了一部手机回来,教父亲如何接听、拨打、存电话号码。看着父亲打着点滴,戴着老花镜,边咳嗽边认真学习的样子,我突然觉得很心酸。我知道,父亲这么认真地学习,是怕我联系不上他们,怕我着急。



老爹的手机

□张润晓

说起手机,不得不吐槽我的老爹。他换手机的速度比家里任何一个人都快,用的手机比家里哪个人都多。

老爹的第一部手机花了199块,在此之前,我们多次说给他买部手机,他非说浪费钱用不着。后来村里要发展旅游业,老爹说是造福村民的好事,就义务去帮忙,为了方便别人及时通知他去干活,专门买了手机。

几个月后,老爹去磨面,眼看变天了,开着拖拉机慌里慌张地往家赶,到家才想起来手机丢了。老爹又花99块买了部老年机,信誓旦旦地对我们说,这次绝对不会再丢了。一周后,老爹洗衣服时,顺便给手机也洗了个澡,这部手机就这样光荣地“退休”了。

哥哥专门买了部千元机给老爹,本以为用的时间会久一点儿。谁知没过多久老爹又换手机了,理由让我们哭笑不得。他怕手机丢,专门把手机放在裤子屁股兜里,可一次干活时不小心滑倒了,恰巧坐到碎石上,把手机屏幕压碎了,他屁股还疼了好几天。

老爹基本上一年用俩手机,除去他自己买的手机质量差,手机换新的原因各不相同:眼睛看不清把充电孔戳坏的、机身变形的、手机淋雨的……家里旧手机在窗台上摆了一排,有一次老爹还用6部旧手机换了几个不锈钢盆。

手机跟着老爹估计太累了,所以要轮流休息,可我从来没听老爹说过自己累呀!